
Besluitenlijst vergadering extra gemeenteraad van de 
gemeente Bergen gehouden op 29 september 2022 

Deze vergadering kan bekeken en beluisterd worden via de website van de gemeenteraad: 
www.raadbergen-nh.nl

voorzitter Dhr. L. Hj. Voskuil

raadsgriffier Mw. J. Pijnenborg

aanwezige 
raadsleden

Dhr. A.J. van den Beld (VVD), dhr. R. Bloemkolk (GL), dhr. K. Bruin (OD), 
M.J.H. van den Busken (OD), mw. S. Groen (GL), mw. W.A.T. Grooteman 
(CDA), M. Heusy (OD), J.J.A.S. Houtenbos (OD), dhr. P. van Huissteden 
(PvdA), mw. M. de Jongh (VVD), dhr. K.A. van der Kaaij (D66), dhr. R. Karels 
(KL), mw. M.J. van Kranenburg (OD), mw. F. Krijtenburg (GL), mw. A. Otto 
(D66), dhr. R. Oudeboon (KL), dhr. M. Smook (KL), dhr. J.J.H Swart (KL), 
N.G.M. Valkering (CDA), L.I.H. Verwaaijen (VVD), dhr. D. Zwart (CDA)

Vanaf agendapunt 4 dhr. J. Mekken.
aanwezige 
collegeleden

Dhr. Van den Beld, Dhr. Bekkering

Vanaf agendapunt 8 mw. Y. Roos-Bakker, dhr. M. Wiesehahn-Vrijman, dhr. 

E. Briët.
gemeente
secretaris Dhr. M. Schroor.

afwezig Geen.

agendapunt 01. Opening 

samenvatting 
besprokene

De voorzitter heet de aanwezigen welkom.

agendapunt 02. Vaststellen van de agenda

besluit De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

agendapunt 03. Afscheid van de heer Valkering als lid van de gemeenteraad

besluit en 
stemming Er wordt afscheid genomen van de heer Valkering.

agendapunt 04. Toelating van de heer Mekken als lid van de gemeenteraad

besluit en 
stemming

Besluit unaniem aangenomen

bladzijde 1 van 2

http://www.raadbergen-nh.nl/


agendapunt 05. Vaststellen van de grondexploitatie voor Parck De Beeck en het
bekrachtigen van de geheimhouding van de grondexploitatie 
voor Parck De Beeck

besluit en 
stemming Besluit: Geheimhouding wordt unaniem bekrachtigd. Het raadsvoorstel met 

bijbehorende stukken over de grondexploitatie zelf wordt als bespreekstuk 
geagendeerd voor de gemeenteraadsvergadering van 13 oktober. 

agendapunt 06. Afscheid wethouders Bekkering en Van den Beld 

besluit en 
stemming Er wordt afscheid genomen van de heren Bekkering en van den Beld.

agendapunt 07. Vaststellen van het raadsakkoord

besluit en 
stemming Besluit unaniem aangenomen.

agendapunt 08. Benoeming wethouders en ontheffing woonplaatsvereiste  

besluit en 
stemming Besluit unaniem aangenomen.

Agendapunt 09. Sluiting

Bergen, 4 oktober 2022
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